

速度激情水上飞 金秋绿城享盛宴

世界X-CAT摩托艇锦标赛郑州站 10月郑东新区龙湖开赛

本报讯 今年10月,郑州将迎来世界顶级水上摩托艇赛事——由世界摩托航海联合会(UIM)、国家体育总局水上运动管理中心、郑州市政府共同主办的“郑州·郑东新区杯”2017“一带一路”UIM世界X-CAT摩托艇锦标赛郑州赛事将于10月13日至15日在郑东新区龙湖举行。

记者 马燕 王阳/文 通讯员 刘贵斌/图



顶级赛事 中原逐鹿

据X-CAT中国官方授权承办方总监卢山介绍,世界X-CAT摩托艇锦标赛是目前世界上专业程度最高、最刺激和最有吸引力的摩托艇大赛,也是全球摩托艇赛事当中参与国家及赛艇数量最多的赛事。赛事前身名为CLASSI 6000,从2008年起更名为X-CAT,至今已有近20年赛事历史。每年度在欧洲、美洲、大洋洲、非洲及亚洲中东等地区进行职业方程式巡回锦标赛,2013年首次在中国举办赛事。

郑州站的比赛共历时3天,分别为配对淘汰赛、直线极速赛和标准绕圈赛。比赛共设置两个直道、两个90度的弯道、两个180度的弯道,以及一个减速弯道和一个长距离赛道。每个赛道转弯处都设有浮标,共15个。在比赛过程中,摩托艇漏标或者撞标都会受到处罚,甚至会被取消比赛资格。这对选手的技术要求非常高,同时比赛也会因此更加惊险、刺激。

金秋龙湖 享受盛宴

此次赛事的举办地位于郑东新区CBD北部的龙湖,水域面积5.6平方公里,蓄水量相当于两个半西湖。目前环境优美的龙湖区域已然成为郑州市民所钟爱的一个休闲娱乐场所。

平均水深4.5米、最深处为7米的龙湖已经过世界摩托航海联合会的前期考察和确认,具备举办比赛的条件。目前赛事的组织筹备工作正在积极进行中,届时将有来自13个国家的顶级选手来郑献艺。

除了正式比赛之外,赛前和比赛间隙,组委会还将安排水上高速花样摩托艇赛、艺术滑水和水上飞人等表演项目,让观众在体验极速竞赛速度与激情的同时,享受到更多水上运动的乐趣。

就市民所关心的如何观赛问题,

组委会表示,摩托艇赛事由于其赛道长,对看台有特殊要求,组委会将按照世界摩托航海联合会的要求,完成赛道、场地、看台的设置,尽可能满足人们的观赛需求。大赛的票务方案也在积极拟订中,一旦确定门票的价格和销售渠道,会通过媒体对外发布。

郑东新区精心打造的龙湖区域,其休闲、健身、娱乐的功能也不断通过各种体育赛事得到更好的发挥。在此之前,这里就举办了轩辕龙舟大赛、铁人三项邀请赛等全民健身赛事,而世界X-CAT摩托艇锦标赛的到来,使得赛事规格和水平大大提升。金秋十月,到龙湖边享受一场世界级的水上极速盛宴,这样的经历对每个人都是一种“极致诱惑”。

再添新成员! 200亿产业基金落户智慧岛

本报讯 智慧岛再添新成员! 8月23日,中原丝路基金成立暨项目签约仪式在郑东新区智慧岛国家大数据综合试验区成功举行,正式落户智慧岛。

中原丝路基金将主要聚焦国家“一带一路”战略涵盖的“设施联通”、“贸易畅通”、“资金融通”和“民心相通”四个方向,多元化投资于机场建设、临空产业园、物流园区、省内贸易产业链、贸易金融服务、文化旅游、生态旅游等具有良好发展前景的项目,成立当天即达成本土合资货航、飞机融资租赁等多个项目合作意向,总额约105亿元。

中原丝路基金由河南民航发展投资有限公司、河南省现代服务业产业投

资基金与中航信托股份有限公司联合发起设立,按照“政府引导、市场运作、分类管理、风险分层”的原则设立,母基金总规模200亿元,首期100亿元,期限15年,由河南航投、中航信托、现代服务业基金各认缴10亿元,基金管理人认缴1亿元,其余份额由金融机构认缴。

目前,河南省正通过大力发展枢纽经济,推进河南自贸区建设和中原城市群建设,积极融入国家“一带一路”战略。中原丝路基金的设立,有助于充分发挥河南航投外向型省属企业优势,为我省企业“走出去”、基础设施互联互通、国际产能合作、国际收购重组等提供强有力的资金支持,促进河南积极参

与“一带一路”建设,助推郑州—卢森堡“空中丝绸之路”建设,提升河南对外开放新格局。

河南省“一带一路”相关项目及“走出去”企业投资需求巨大。2017年,计划开工建设的“一带一路”项目共计67个,单个项目投资额度从1800万元到176亿元不等,投资领域涵盖公路、电力、冶炼、采矿、农林渔牧、市政、产业园区等。设立中原丝路基金,可以通过政府引导资金、大型国有企业信用支撑等吸引撬动大量社会资本,形成强有力的资金流,为项目提供股权、债权、长/短期等个性化的融资支持。

记者 王阳 通讯员 李盼

■快讯

市房管局直属分局 与后黑砦村结对帮扶 想办法让农民腰包鼓起来



本报讯 郑州市住房保障和房地产管理局直属分局与中牟县官渡镇后黑砦村开展了结对帮扶农村精神文明创建活动。8月23日上午,郑州市房管局直属分局书记李保宪一行来到后黑砦村,就结对帮扶工作进行对接和实地查看。

大致了解后黑砦村的实际情况,并听了该村支部书记兼村委会主任李海有的介绍后,双方就结对帮扶内容进行了深入的沟通。由于后黑砦村目前处于安置过渡期,暂时没有固定的办公场所和村民活动场所,双方根据实际情况达成共识:具备条件的项目及时开展,尚不具备条件的后期随时跟进补充。

李保宪表示,市房管局直属分局对后黑砦村的结对帮扶工作非常重视,下一步将结合自身和后黑砦村的实际尽力帮扶,真正做到结对帮扶实用、有效,并按时完成帮扶规定内容,力争使后黑砦村精神文明创建工作再上一个新台阶。

记者 王阳 通讯员 王亚丽 文/图

祭城社区举行“神力奖、助学金”发放 百万爱心助学金发放 20余名寒门学子圆梦大学



本报讯 8月27日,建科神力集团2017年度“神力奖、助学金”发放活动在祭城社区服务中心举行。

本届共有20名同学获得神力奖学金,一名同学获得神力助学金。其中,考取本科一批的宋玲飞(郑州大学)、谷雪(河南师范大学)分别获得了15000元、10000元奖学金;考取本科二批的宋鹏歌、金懿、邢思雨等18名同学分别获得了5000元奖学金;一名家庭生活贫困的在校大学生获得了1000元助学金,此次共计发放116000元神力奖、助学金。

祭城路街道办事处党工委副书记、办事处主任武学德说,希望获奖的同学要常怀一颗感恩之心,感恩父母的辛勤付出,感恩母校的精心培育,感恩建科神力集团的爱心资助,继续坚持激情和梦想,做有抱负的有志青年。

据了解,建科神力集团自2006年在祭城社区启动“圆梦计划”,设立“神力奖、助学金”以来,每年对优秀、贫困大学新生提供奖励和资助。截至目前,已连续举办12届,为260余名同学颁发了奖学金、助学金,在教育事业上的资助金额累计达300多万元。

建科神力集团经营管理领导小组副组长杜新林表示,今后将进一步加大对祭城教育事业的投入,同时也希望更多的爱心人士和企业加入到公益活动中

记者 王阳 通讯员 丁丁 文/图